
OCTOGÉSIMA QUINTA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E SEPTUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Aos 11 (onze) dias do mês de Novembro de 2014 (dois mil e quatorze) às 

20 (vinte) horas, no plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida 

Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de Ibitinga-SP, foi iniciada a Septuagésima Quarta Sessão Legislativa 

Ordinária desta Legislatura, sob a presidência do Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, Presidente desta Casa 

de Leis.  Estavam presentes à Sessão todos os Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a 

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR que foi aprovada por unanimidade dos votos dos 

presentes. Em seguida, iniciou-se a leitura dos RECEBIDOS DO SENHOR PREFEITO, constando dos 

seguintes PROJETOS: PLO Nº 188/2014 – dispondo sobre a concessão de Direito Real de Uso de Imóvel 

Público Municipal à sede do Serviço de Obras Sociais - S.O.S.; PLO Nº 189/2014 – alterando o Plano 

Plurianual criado pela Lei Municipal nº 3.789, de 27 de novembro de 2013. Constou dos seguintes 

OFÍCIOS: Nº 1.075/2014 – solicitando regime de Urgência Especial ao PLO nº 173/2014; Nº 1.094/2014 – 

solicitando a devolução do PLO Nº 171/2014. Em seguida passou-se para os RECEBIDOS DOS 

SENHORES VEREADORES constando das seguintes proposituras: EMENDA Nº 11/2014 de autoria dos 

Vereadores Antônio Esmael Alves de Mira, Osias Soares de Oliveira, Valdecir de Traque e Leopoldo 

Gabriel Benetácio de Oliveira - Modificativa e Supressiva ao Projeto Substitutivo ao Projeto de Resolução nº 

02/2014, que dispõe sobre alterações na Resolução nº 3.334, de 23 de dezembro de 2008, que institui o 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Ibitinga. REQUERIMENTOS: Nº 318/2014, de autoria do 

Vereador Osias Soares de Oliveira, requerendo ao Executivo Municipal cópia do contrato firmado com a 

empresa Izique Chebabi Advogados Associados, autorizado pela Lei Municipal nº 3.992, de 22 de outubro 

de 2014, de autoria do Senhor Prefeito Municipal; Nº 319/2014 de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel 

Benetácio de Oliveira, requerendo informação ao Executivo Municipal sobre a possibilidade de incluir no 

aditamento do contrato com o DADE, o recapeamento asfáltico da Avenida Alcides Ortelan, no Jardim 

América, utilizando a sobra da verba que foi destinada para esse fim; Nº 320/2014 de autoria do Vereador 

Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, requerendo informação sobre o funcionamento das creches no 

período de recesso escolar. INDICAÇÕES: Nº 224/2014 de autoria do Vereador Osias Soares de Oliveira, 

indicando ao Executivo Municipal, através do setor responsável, com relação à coleta seletiva de lixo no 

centro da cidade, que seja providenciada a colocação de lixeiras recicláveis no centro de Ibitinga; Nº 

225/2014 de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, indicando ao Executivo 

Municipal que viabilize com determinada urgência, a manutenção da estrada rural IBG 366, que dá acesso à 

margem do Rio Tietê; Nº 226/2014, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, 

indicando ao Executivo Municipal que através do setor competente tome providências quanto à área verde 

destinada para Praça no Jardim Santa Clara, entre as Ruas Hermelindo Constantino e Setímio Montanari. Em 

seguida iniciou-se os RECEBIDOS DE DIVERSOS, constando: Ofício C.M. Setor Financeiro nº 22/2014, 

encaminhando Balancete da Receita e Despesa do mês de Outubro de 2014; Convite da Prefeitura Municipal 

de Ibitinga para participar da 2ª Semana do Empreendedor da 1ª Semana da Educação e da 1ª Feira do Livro 

que será realizada de 10 a 15 de Novembro, no Pavilhão de Exposições; Convite do Conselho Tutelar do 

município para participar da Palestra direcionada aos Professores, Coordenadores, Supervisores, Diretores 

Escolares e Secretário de Educação; Ofício SAAE - Setor Financeiro nº 47/2014, encaminhando Balancete 

da Receita e Despesa do mês de Outubro de 2014, do SAAE. Neste momento passou-se para DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DA MATÉRIA LIDA: constando das seguintes proposituras: REQUERIMENTOS: Nº 

318/2014, requerendo ao Executivo Municipal cópia do contrato firmado com a empresa Izique Chebabi 

Advogados Associados, autorizado pela Lei Municipal nº 3.992, de 22 de outubro de 2014, de autoria do 

Senhor Prefeito Municipal. O Vereador Osias, autor da propositura, falou da votação na Casa do projeto para 

contratação da referida empresa e que o contrato é apenas para fazer um acompanhamento, pois em sua 

opinião, quando da votação do projeto o conteúdo desse não ficou muito claro. O Requerimento foi 

aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Nº 319/2014, requerendo informação ao Executivo 

Municipal sobre a possibilidade de incluir no aditamento do contrato com o DADE, o recapeamento 

asfáltico da Avenida Alcides Ortelan, no Jardim América, utilizando a sobra da verba que foi destinada para 

esse fim. O Vereado Leopoldo, autor da propositura, falou dos valores gastos com os serviços de 

recapeamento asfáltico e sobre a contratação de empresa para o referido serviço, onde restou verba, as quais 

podem ser aplicadas no recape de vias, como a Avenida Alcides Ortelan, a qual não entrou no cronograma, 

mas que precisa dos serviços. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Nº 

320/2014, requerendo informação sobre o funcionamento das creches no período de recesso escolar. O 

Vereado Leopoldo, autor da propositura, disse que é um problema antigo e de difícil solução e falou das 



dificuldades das mães quando do recesso escolar, não havendo outro local para deixar seus filhos e ao 

mesmo tempo as professoras e berçaristas precisam desse período de férias e que uma solução seria a 

contratação de nova equipe para o período, mas que geraria gastos, por isso gostaria de obter informações 

sobre esse assunto.  O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Neste momento 

passou-se para a TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES. Usou da palavra o VEREADOR LEOPOLDO, 

falando sobre suas indicações apresentadas na sessão de hoje, e justificou o motivo pelo qual está enviando a 

sugestão ao Senhor Prefeito. Falou também sobre o Projeto de Lei Complementar que provavelmente será 

votado nesta noite, o qual irá alterar o Plano Diretor. Falou que foi feito uma reunião no Gabinete do Senhor 

Prefeito que justificou haver uma discrepância no Plano Diretor que não permite a expansão da área onde 

existia o bar Último Gole, e o Proprietário da área; o Senhor Manoel Alves Lopes pretende lotear aquela área 

e sem essa mudança no Plano Diretor o loteamento não será possível, pois, da forma que está estabelecido na 

Lei o local não é nem comercial e nem residencial. O Plano Diretor expande também a área de perímetro 

urbano, em uma área entre o Bairro São Domingos e Pesque Pague Palanca, pois existe uma empresa 

chamada Prós Teto e essa que tem a intenção de possuir alguma área para construir umas propriedades. Ele 

falou que embora os Vereadores Gumercindo e Mira, que são pessoas que possuem mais conhecimento na 

área deverão esclarecer o Projeto, pois a população precisa estar ciente e ter conhecimento daquilo que está 

sendo feito aqui. Fez uma reflexão que serve para todos: disse que toda vez que o Poder Público lida com 

projetos que se trata de expansão urbana e crescimento populacional, precisa tomar cuidado para que não 

corra o risco de ocorrer o inchaço populacional. Explicou que supondo que a empresa citada construa 900 

casas no local, serão 900 pessoas que irão realizar o sonho de sua casa própria, e 900 famílias de cidades de 

fora ocuparão as casas que ficarão desocupadas e o município irá arrecadar mais IPTU, porém, existe um 

custo social e o município precisa estar em condições de oferecer estrutura para esses bairros como: saúde, 

educação, asfalto de qualidade, água potável, esgoto, energia, segurança pública, quadra, creche, praça, etc. 

Outro fator importante é o emprego e o município terá que atender a demanda de emprego das pessoas que 

virão de fora. Falou sobre a Lei que abriu portas para a construção de postos de combustíveis aprovada nesta 

casa que já está dando reflexos, e irá gerar emprego e fontes de impostos. A indústria do bordado de nosso 

município é uma indústria forte, porém, se a cidade crescer muito o bordado não vai dar conta de atender a 

demanda da cidade. O Poder Público precisa transformar o município em um cenário atrativo para novas 

empresas. A Estação de Tratamento de Esgoto também é fundamental, pois sem ela, algumas empresas não 

podem ser instaladas em Ibitinga em virtude dos dejetos que lançam nos rios, a CETESB não libera sua 

instalação no município. Falou sobre a importância do Município, incentivar o informal a sair da 

informalidade, incentivar os pequenos e micros empreendedores. Disse que já passou da hora do município 

ter um novo Distrito Industrial. É necessário tomar muito cuidado na Lei de criação para que não gere 

especulação imobiliária. O objetivo do Distrito Industrial é a rotatividade de atividade econômica, sendo que 

pessoas que adquirirem o terreno e não vão mais continuar com o negócio, que passe o terreno para outra 

pessoa, não podendo lucrar com isso, dando possibilidade a outra pessoa colocar uma indústria. Tendo em 

vista que o ramo da construção civil em Ibitinga está forte, ainda está oferecendo emprego, mas é necessário 

tomar muita cautela quando se trata de expansão urbana e crescimento populacional. Em seguida a palavra 

foi passada ao VEREADOR OSIAS que falou sobre alguns assuntos. Em primeiro lugar falou de sua 

indicação feita hoje e justificou que o ideal seria que se instalassem lixeiras em toda cidade, mas como se 

sabe que se torna caro para o município, que se faça ao menos no centro da cidade em virtude do fluxo de 

turistas que ficam no centro da cidade. Falou também sobre as praças da cidade, que é importante, mas que é 

necessário cuidar das praças. Falou que foi visitar a Praça da Vila Izolina que se contra com muita sujeira e 

os cidadãos estão descontentes. Nessa praça além da sujeira existem outras necessidades de melhorias em 

virtude de oferecer riscos às crianças. Metade das lâmpadas da mesma se encontram queimadas e o banheiro 

está igual ao da Vila Maria. É necessário, limpar, reformar e colocar alguém para zelar, ou interditar, pois 

como está só serve para usuários de drogas. Outro fator da praça é a instalação dos bancos que foram 

colocados no meio da grama, não entendendo o motivo e pretende procurar saber. Verificou também a Praça 

do Jardim do Bosque que 100% das lâmpadas do globo se encontram queimadas. O mato do local está 

enorme e as árvores precisando de poda. Foi também na Praça do Jardim América, de 26 lâmpadas 

existentes, 20 estão queimadas. Foi também na Praça do Paulo de Biasi, Luiz da Carvalho, 50% das 

Lâmpadas estão queimadas e na praça principal, de 20 lâmpadas 15 estão queimadas.  Portanto, é importante 

a construção de praças, mas é necessário que a administração providencie pelo menos a limpeza e com 

urgência, a troca das lâmpadas. Pediu esclarecimentos sobre o corte das árvores realizados na praça João 

Abrão. A quem foi imputado a obrigatoriedade desse trabalho, a Prefeitura ou a Empresa que venceu a 

licitação para a reforma da praça. Esse assunto foi veiculado na internet e ele foi questionado. Por último 



falou sobre a questão da Bolsa Família constantemente falado em sessão. Ele disse que foi a semana passada 

em Araraquara na Polícia Federal e falou com o responsável sobre o inquérito que disse que não pode 

fornecer informações durante o processo, mas que ele como Vereador pode endereçar documento solicitando 

o Laudo do Inquérito, contendo todo resultado. Esse procedimento ainda não chegou ao Ministério Público 

Federal e posteriormente ele enviará solicitação à Polícia Federal para que ela envie o Laudo ao Ministério e 

por fim possa definitivamente saber o que realmente aconteceu com a Bolsa Família. Usou da palavra o 

VEREADOR VALDECIR que falou sobre um cidadão que o procurou e contou que levou seu irmão que é 

dependente químico ao Pronto Socorro da Vila Maria, que foi atendido e depois em virtude da agitação do 

irmão, um dos funcionários o agrediu com um soco no rosto. Segundo ele, a família sabendo do ocorrido foi 

questionar o agressor que os recebeu com spray de pimenta no rosto, inclusive a mãe do cidadão foi atingida. 

Falou que o mesmo funcionário possuía uma máquina de choque na cinta. Esse tipo de arma não pode ser 

utilizada dentro de um pronto socorro e muito menos por pessoas destreinadas. Então, se a pessoas já é 

problemática, existem meios para solucionar a situação e o que faz um funcionário de Pronto Socorro com 

gás de pimenta e máquina de choque. O vereador Osias interrompeu e perguntou ao vereador se ele tem 

conhecimento se foi feito Boletim de Ocorrência, o qual respondeu que segundo a família foi chamado a 

Polícia que não quis fazer a ocorrência. O Vereador Valdecir disse que encaminhou a família para fazer 

denúncia na Promotoria Pública. Que é necessário verificar esses problemas que vem acontecendo e que os 

Vereadores precisam ajudá-lo a verificar essa situação, pois isso é grave, além de ser abuso de autoridade. O 

Vereador Osias pediu aparte e disse que realmente isso é muito grave e não entendeu o porque da Polícia não 

ter feito BO, e o Vereador Valdecir fez bem em orientar a família sobre como proceder no caso diante do 

Ministério Público. Falou que se de fato isso ocorreu, provavelmente deve haver testemunhas e ele deve 

acompanhar o resultado do Ministério Público para que sejam tomadas as medidas cabíveis, em no mínimo 

um processo administrativo. O Vereador Valdecir encerrou sua fala dizendo que a função de Poder Público 

não é para agredir ou ofender cidadãos. Passou-se a palavra ao VEREADOR JEAN iniciou sua fala 

parabenizando o Senhor Prefeito Municipal por ele estar lutando contra essa grande dificuldade e que pela 

primeira vez em nossa cidade está havendo desemprego, pois muitas empresas estão fechando suas portas 

em uma época que deveria estar em plena produção. Está feliz por saber que o Senhor Prefeito está lutando 

para que nossa cidade vença o problema da crise que está afetando todo país. Falou sobre a Feira do 

Empreendedor que está ocorrendo nesta semana, onde se divulga alguns parceiros que a nossa cidade tem 

tido para tentar desenvolver o Ser Humano em qualificação e aumento de renda. Isso é muito bom, pois, em 

virtude do momento não estar favorecendo nossa cidade, o Senhor Prefeito está se esforçando para melhorar 

a qualificação dos nossos cidadãos. Falou que está feliz com o Projeto de Expansão Urbana, pois com o 

aumento de 900 casas, muitas pessoas de fora virão e assim que Ibitinga voltar a ser o que era antes vai 

precisar de mão de obra e vai encontrar, pois na época em que a cidade necessitava de pessoas para trabalhar 

não encontrava, pois pessoas de cidade de fora não vinham para Ibitinga por falta de residência. O 

VEREADOR WINDSON usou da palavra e falou sobre a discussão de algumas matérias e sobre a 

importância da expansão urbana e da luta que foi para elaborar o Plano Diretor. Durante sua elaboração 

sempre foi dito a sua importância e falou que Ibitinga necessita muito de casa e que ele não acredita que 900 

famílias de fora virão para Ibitinga, pois na verdade Ibitinga tem carência de casas para os cidadãos daqui. 

Em sua visão ele acha que desde que se faça uma expansão segura e com responsabilidade é muito 

importante. O Vereador Leopoldo interrompeu e disse que ele é totalmente favorável, mas que seja feito 

tudo com muita prudência, pois tudo isso gera muitos gastos. O vereador Windson também cumprimentou o 

Senhor Prefeito pela Feira do Empreendedorismo e falou também sobre o assunto das lixeiras que realmente 

está faltando, mas que o vandalismo é muito grande, pois as que foram colocadas no passeiódromo só sobrou 

o ferro. Mas que ele concorda da grande necessidade. Em seguida passou-se a Presidência ao Vereador 

Windson. Foi concedida a palavra ao VEREADOR DR. MARCEL, que parabenizou toda Comissão 

Organizadora do Evento que está acontecendo no ‘Pavilhão Permanente de Exposições’, da “II Semana do 

Empreendedor”; ‘1ª Semana da Educação e a ‘1ª Feira do Livro de Ibitinga’, e que ele achou muito 

interessante o entrosamento e a participação de todos os envolvidos. Isso vem de encontro com a discussão 

saudável entre o vereador Leopoldo e Windson, pois é uma linha muito tênue que se tem, e a administração 

pública não tem o Poder de mensurar se casas populares serão direcionadas a Ibitinguenses ou pessoas de 

fora, pois é feito sorteio e se a pessoa preencher os requisitos ela tem direito, mas concordou que se cercear 

muito a cidade acaba ficando amarrada no que tange a mão de obra e a vinda de pequenas e grandes 

empresas para o município. Por outro lado se abre demais corre o risco de se ter um crescimento 

desordenado que pode não acompanhar outros setores, como segurança pública, saúde, etc; mas, 

infelizmente o progresso traz esses desarranjos. Falou sobre a extinção dos bolsões de favelas São João da 



Escócia e São Francisco que se deram em virtude de adequações do Poder Público. A administração precisa 

tentar corrigir essa situação de moradias inadequadas, mas de fato precisa crescer. Falou que Ibitinga é uma 

cidade abençoada em relação às cidades de nossa região e que Ibitinga continua no fluxo de Progresso, 

embora um pouco mais lenta em virtude da queda da arrecadação a da diminuição da venda do comércio e 

do ICMS que gera uma queda de arrecadação, mas é necessário sempre pensar no Progresso. Agradeceu a 

ação voluntariosa dos vereadores Mira e Gumercindo que são conhecedores da área de Engenharia e 

Engenharia Rural e muito acrescentaram ao Projeto que será votado hoje. Agradeceu ao Vereador Osias que 

prestou esclarecimentos jurídicos em relação ao fato mencionado pelo Vereador Valdecir e que o caminho 

correto foi exatamente como ele explicou, que se o fato for realmente verídico ele é totalmente favorável à 

punição e às providências que a Polícia julgar cabíveis. Falou sobre a questão do corte das árvores na Praça 

João Abrão, que a Prefeitura está fazendo por que o corte das mesmas não fazia parte da licitação, pois não 

se previu a necessidade de remoção das mesmas. Mas caso haja alguma dúvida que pode ser feito um pedido 

solicitando documentação ao Senhor Prefeito. A Presidência da Sessão retornou ao Presidente da Casa, 

Vereador Dr. Marcel. O Vereador Leopoldo solicitou a dispensa do intervalo, sendo apoiado pelo Plenário. 

Neste momento passou-se para a ORDEM DO DIA: Constou de Requerimentos de Vereadores, requerendo 

urgência especial e inclusão na Ordem do Dia dos seguintes Projetos: PLO Nº 173/2014, autorizando o 

Poder Executivo a abrir crédito suplementar no orçamento vigente. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos dos presentes. Foi nomeado como relator especial do projeto o Vereador Igor. PLC 

Nº 13/2014, alterando a Lei Complementar nº 002, de 21 de Agosto de 2009 e dá outras providências. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Foi nomeado como relator especial do 

projeto o Vereador Mira. PLO Nº 189/2014, alterando o Plano Plurianual criado pela Lei Municipal nº 

3.789, de 27 de Novembro de 2013. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. 

Foi nomeado como relator especial do projeto o Vereador Windson. PLC Nº 15/2014, alterando o anexo da 

Lei Complementar nº 004, de 21 de Agosto de 2009 – Memorial descritivo do perímetro urbano do 

município da Estância Turística de Ibitinga, e dá outras providências. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos dos presentes. Foi nomeado como relator especial do projeto o Vereador 

Gumercindo. A Sessão foi suspensa para emissão dos pareceres. Retomando aos trabalhos foi verificada a 

presença e apresentado os pareceres das urgências especiais. Constaram dos seguintes Projetos de Lei: PLO 

Nº 173/2014, autorizando o Poder Executivo a abrir crédito suplementar no orçamento vigente. O projeto 

recebeu Emenda junto ao parecer favorável do relator especial. A Emenda foi aprovada por unanimidade dos 

votos dos presentes. Em seguida foi votado Projeto, com Emenda, sendo aprovado por unanimidade dos 

votos dos presentes. Foi solicitada da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação a elaboração 

da Redação Final do PLO Nº 173/2014. PLC Nº 13/2014, alterando a Lei Complementar nº 002, de 21 de 

Agosto de 2009 e dá outras providências. O projeto recebeu Emenda junto ao parecer favorável do relator 

especial. O Relator Especial do Projeto, o Vereador Mira, falou do projeto original de zoneamento, que é de 

2009, que recebeu alterações, onde o projeto enviado pelo Executivo não contemplava a revogação das leis 

de alterações e que a emenda teve o intuito de ajustar a redação do projeto. Esclareceu que no anexo não 

houve alterações. A Emenda foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. O Vereador Mira disse 

que quando se fala em alteração de zoneamento fica a impressão de que vai alterar alguns setores da cidade, 

alterando o zoneamento, entretanto, o último mapa apresentado pelas Leis Complementares nºs 59 e 60 estão 

sendo revogadas agora e o mapa é exatamente o mesmo que foi apresentado na proposta da nova Lei 

Complementar, mas que existem apenas pequenas alterações no anexo. Disse ainda que não são alterados os 

perímetros dessas áreas, apenas concede-se ênfase a determinados setores e que neste caso são áreas no 

entorno do Aeroporto. Falou que além das Leis Complementares o município também atende as normas do 

COMAR, o que foi a título de acertar leis anteriores que não contemplava tal local. Em seguida foi votado 

Projeto, com Emenda, sendo aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Foi solicitada da Comissão 

de Constituição, Legislação, Justiça e Redação a elaboração da Redação Final do PLC Nº 13/2014. PLO Nº 

189/2014, alterando o Plano Plurianual criado pela Lei Municipal nº 3.789, de 27 de Novembro de 2013. O 

Projeto foi votado e aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. PLC Nº 15/2014, alterando o anexo 

da Lei Complementar nº 004, de 21 de Agosto de 2009 – Memorial descritivo do perímetro urbano do 

município da Estância Turística de Ibitinga, e dá outras providências. O projeto recebeu Emenda junto ao 

parecer favorável do relator especial. O Relator Especial do Projeto, o Vereador Mira, disse que a Assessoria 

da Casa observou a Lei nº 04/2009 que é anexo e trata-se do perímetro urbano. Citou que o Projeto, 

inicialmente, veio da Prefeitura como PLO, quando na realidade o correto é PLC e que a Emenda visa 

corrigir erro e ressaltou o trabalho da Diretora da Casa e do Vereador Gumercindo. A Emenda foi aprovada 

por unanimidade dos votos dos presentes. O Vereador Gumercindo usou da palavra para falar do 



contentamento da reunião que ocorreu na Prefeitura, onde o Prefeito e o Departamento Técnico entendeu a 

colocação da Câmara Municipal, quanto a melhor adequação do perímetro urbano e que por sugestões de 

Vereadores áreas que antes tinham ficado de fora foram incorporadas, formando novos acessos, os quais 

favorecerão o crescimento da cidade e que hoje concretiza na votação da expansão e nas adequações do 

perímetro. Ressaltou o trabalho dos Vereadores. O Vereador Mira falou sobre a inclusão de duas áreas que 

além de acabar com um vazio, parte dessa propriedade em uma das suas laterais estava no perímetro urbano 

e agora passa para este em sua totalidade. Citou conversa com o proprietário da área que estava com receio 

disso gerar impostos, mas que o informou que enquanto não parcelar o solo ele continua pagando o INCRA, 

havendo a concordância dos proprietários lindeiros e o traçado do perímetro ficou regular. O Vereador Osias 

disse que não esteve presente na reunião porque não foi convidado. Em seguida foi votado Projeto, com 

Emenda, sendo aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Foi solicitada da Comissão de 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação a elaboração da Redação Final do PLC Nº 15/2014. Neste 

momento a Sessão foi suspensa para elaboração da Redação Final dos seguintes projetos: PLO Nº 173/2014; 

PLC Nº 13/2014; PLC Nº 15/2014. Apresentadas as Redações Finais pela Comissão de Constituição, 

Legislação, Justiça e Redação aos projetos: PLO Nº 173/2014; PLC Nº 13/2014; e PLC Nº 15/2014 as 

mesmas foram votadas, sendo aprovadas por unanimidade dos votos dos Vereadores presentes. Neste 

momento passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usou da palavra o VEREADOR MIRA para 

destacar a proposta de emenda modificativa e supressiva ao Projeto Substitutivo ao Projeto de Resolução nº 

02/2014, que dispõe sobre alterações na Resolução nº 3.334, de 23 de dezembro de 2008, que institui o 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Ibitinga, ressaltando o trabalho da equipe que compõem a 

Diretoria da Casa e demais Vereadores que participaram da análise, de artigo por artigo, que derivou a 

emenda citada, sendo poucas alterações, mas que são artigos conflitantes entre o Regimento Interno e à Lei 

Orgânica. A Presidência foi transferida ao Vice- Presidente que concedeu a palavra ao VEREADOR DR. 

MARCEL, o qual parabenizou a equipe da Prefeitura, Secretária de Planejamento, Secretário de Habitação e 

a atuação dos Vereadores Gumercindo e Mira que colaboraram, devido ao conhecimento, referente à questão 

de zoneamento e expansão urbana. Falou sobre a transferência da Presidência ao Vice-Presidente, Vereador 

Windson Pinheiro, na próxima semana em virtude da sua participação no Congresso Médico em Chicago, 

tendo obtido o aval do Plenário, acreditando que esse também é de interesse da população ibitinguense. 

Retornado a Presidência ao Presidente este parabenizou o DR. Paulo Eduardo Rocha Pinezi, Assessor da 

Presidência, pela comemoração de aniversário. Nada mais havendo a tratar agradeceu a presença de todos, 

convocando os Edis para a próxima Sessão Legislativa Ordinária que acontecerá no próximo dia 18 (dezoito) 

de Novembro de 2014 (dois mil e quatorze), às 20h (vinte) horas. Esta Ata foi lavrada por mim, Jean 

Ferreira da Silva, Primeiro Secretário que assino junto com os demais membros da Mesa, ficando arquivado: 

os CDs, papéis e documentos para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Sala das 

Sessões, 11 (onze) de Novembro de 2014 (dois mil e quatorze). ////////////////////////////////////////////////////////// 

Presidente:__________________________________1º Secretário:_________________________________ 

Vice-Presidente:________________________________2º Secretário: ______________________________ 
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